

休闲·旅游

专列台湾行 孝心表真情

现在报名 3380元起,报名就送老人机并免费为您办理入台证

出团日期:3月13日(高铁)、3月22日(卧铺)、4月6日(高铁)、4月7日(卧铺)、4月17日(高铁)

康辉旅行社推出的“我的台湾不是梦”河南千名老人健康结伴台湾行活动,服务贴心、手续简便,采用适合老人的专列游方式,成了儿女表达孝心的首选。

台湾游专列将分别在3月13日(高铁)、3月22日(卧铺)、4月6日(高铁)、4月7日(卧铺)、4月17日(高铁)出发。

普通专列线路用时11天,老人可以尽览沿途风光,并在卧铺上得到充分休息,该行程在台湾和福州少住一晚,经济实惠;高铁专列线路用时9天,不到10个小时游客即可从洛阳到达福州,高效、准时,到达福州后可享一晚住宿,充分休息。

乘高速客轮“海峡号”进入台湾后,老人可以悠闲地逛中台禅寺、玄光寺、恒春,可以去阿里山森林公园呼吸富含负氧离子的空气,到野柳地质公园观自然奇观,到台北故宫博物院感受中国文化的精粹,还可以欣赏101大楼等杰出建筑。除此之



阿里山风光(资料图片)

外,到高雄六合夜市、宁夏路夜市品尝正宗的台湾小吃,也是台湾不错的体验。覆盖所有景点的台湾环岛游线路非常适合老年人。

离开台湾后,老人乘“海峡号”回到福州,还能品味三坊七巷的古韵,尝尝福州小吃,让旅途不留遗憾。

康辉旅行社此次还推出了优惠活动:

为游客免费办理5年有效期的赴台通行证,送老人机;举办抽奖活动,一趟车抽出一个免费名额,10个到20个的返现(1000台币)名额。

报名及咨询热线:

63939378 63939379
63935000 63935001

报名及咨询地址:

西工区枫叶国际大饭店(企业中心)2005室

三四月游台湾 报名还需趁早

□本刊记者 张小丽

“为什么三四月去台湾,现在就得报名参团,办理入台证呢?”随着台湾游的日趋火热,许多游客在咨询过旅行社后都产生了这样的疑问。为此,记者采访了洛阳康辉旅行社的田总经理,由他为读者解答这一疑问。

早报名与入台配额有关

“这跟入台配额有关,也就是每天入台旅游团有人数限制。大家都想在

三四月游台湾,特别是老年人。越早报名越能抢到配额,否则,旅游计划可能泡汤。”田总经理说,配额分为普通配额和优质配额两种,优质配额要比普通配额贵500元至1000元不等。“很多老年人都喜欢性价比高的普通配额,现在报名,可能2月下旬才办好入台证,三四月是台湾游的旺季,如果现在不出手,到时肯定就抢不到了。”

作为旅行社中的“台湾游专家”,康辉旅行社从2012年9月起连续组织了14趟台湾游专列,经验丰富,服务贴心,在全省有较高的知名度。在此,田总经理为读者提出了一些台湾游

的注意事项。

注意低价团、地接社实力等三方面

一是要警惕低价团。虽然台湾游市场普遍不错,但是一分价钱一分货,读者应在酒店、餐饮、接待质量上多问几句,多留点心,以免影响旅行感受。

二是要留意地接社的实力。信誉好、有实力的地接社服务质量更有保障。田总经理表示,组织专列游需要大

型的、有实力的地接社,因此专列游质量更可靠。“我社的‘我的台湾不是梦’千名老人健康结伴台湾行活动,由我们牵头,联合实力较强的几家旅行社,一起向铁路等部门递交申请。这需要经过层层审批,也需要旅行社的实力和信誉。对地接社,我们往往选择有接待大量游客经验、实力雄厚的公司,这样品质才有保证。”

三是要注意文明旅游和遵守交通规则。台湾相关部门在禁烟、禁止乱扔垃圾方面管理严格,游客需要遵守相关规范,以防遭遇不必要的麻烦。

以团购价出游或量身定制线路

“旅游团乐惠”受青睐 报名继续进行

□本刊记者 景庆霞

上期,本刊刊发的《加入“旅游团乐惠”团购价出游得实惠》受到读者的青睐,不管是电话报名,还是微信、QQ报名,都非常火爆,在读者报名的景点中,温暖的南方最受欢迎。目前该活动正在进行,想春节出游?赶紧拿起电话报名吧。

读者报名踊跃 南方最受青睐 张女士和老伴准备等孙子放假后一起去海南度假。“过去没有去过海南,现在那边正暖和,非常适合我们前往。”张女士说,她比较信任《洛阳晚报·休闲周刊》这个平台,特别是能享受价格的优惠,所以就毫不犹豫地报名了。

读者张女士是个个体户,一年也只有

春节这几天比较闲,过去和老公两人很少出游,今年两人预算5000元,出游目的地倾向于北京。

而网友“面朝大海”和好友们组了个“闺蜜团”:2月上旬,准备8个妈带8个娃去东北看雾凇,目的地是哈尔滨、吉林,她希望“旅游团乐惠”能为她们定制一条合适的路线,或者提供优惠价格的机票、酒店等。

经本刊记者粗略统计,在目前所有报名的读者中,去南方旅游的占60%,其中以三亚、厦门为多。除此之外,台湾、北京、洛阳周边游及哈尔滨等地也比较受青睐。多数读者认为,春节时酒店、机票难买,希望跟团出游,在享受实惠的同时还能图个方便。

以团购价出游,还能享受量身定制

路线“旅游团乐惠”是由本刊联合我市各大旅行社、景区、酒店甚至外地的知名景区共同举办的活动,目的是为读者春节出游搭建平台,不管是跟团游还是自由行,都让读者不仅能游得安心、游得开心,而且都可享受团购的价格,报名人数越多享受的优惠越大。

另外,“旅游团乐惠”还为有出游预算,但由于工作繁忙没有明确的出游目的地的人,推荐合适的旅游路线。

春节越来越近,机票、酒店及景区门票也越来越走俏。想享受出游实惠,又想过一个有意义的春节的朋友,赶紧拿起电话报名吧。我们也欢迎各大景区、酒店为出游的读者提供优惠或者赞助门票。

报名时间:1月7日至1月31日

报名方式:

- 1.微信报名
扫描《洛阳晚报·休闲周刊》二维码并关注,发送“姓名+电话+你要去的地方(或者旅游预算)”至微信平台
- 2.电话报名
拨打电话 65233733, 15637991353 告诉我们您的诉求即可
- 3.加入QQ群:319139505



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码